

Красный Шахтер

Шахтеры, Ростовской области

№ 8 АВГ 38 Г

ТЕАТР

Гастроли Шахтинского городского театра в Ростове и Таганроге

На днях закончились гастрольные работы Шахтинского театра по Ростовской области и можно уже подводить итоги его деятельности на основе оценки прессой и отзывов организаций и отдельных зрителей. Враги народа, находившиеся долгое время у руководства управления по делам искусств и шахтинских городских организаций, сделали все возможное, чтобы развалить работу театра в крупнейшем каменноугольном районе нашей области. Славная советская разведка, разоблачила преступные действия и обезвредила этих злейших врагов народа.

«И вот теперь, когда сидишь в зрительном зале театра Ростовской музыкальной и смотришь работу Шахтинского театра, невольно вспоминается прошлое этого театра. С чувством огромной радости аннотируешь достижениям коллектива в его скромной культурной работе в промышленном городе. Надо приветствовать хорошее начинание областного управления по делам искусств в деле ознакомления трудящихся города Ростова с работой лучших периферийных театров», — пишет ростовский зритель тов. Сальман — руководитель дома художественной самодеятельности.

Президиум Ростовского областного исполнительного комитета своим постановлением от 11 июля 1938 года, подводя итог работы Шахтинского городского театра, вынес от имени трудящихся Ростова благодарность коллективу театра за творческий отчет в показе пьес

классического и советского репертуаров, говорящих о художественном росте театра, а также за проведение значительной общественной работы по культурно-массовому обслуживанию избирателей в период выборов в Верховный Совет РСФСР, путем проведения концертов на избирательных участках, выступлений на народных гуляниях и проч. Президиум считает совершенно правильным показ одного из лучших периферийных театров на сцене столицы области.

Газета «Таганрогская правда» от 24 июля, давая оценку работы театра, пишет: «Ни один из драматических коллективов, посетивших за последние годы Таганрог, не пользовался, пожалуй, таким успехом, как Шахтинский театр. Можно смело сказать, что это лучший периферийный театр».

С чувством большого удовлетворения встретили работники театра указанные оценки.

С. БУХАРКИН.